	СПРАВКА
проверки классных журналов
15 декабрь  2021г
Цель: проверка аккуратности и своевременности заполнения классных журналов;
            проверка накопляемости оценок  и объективности выставления четвертных оценок.

           В целях контроля  работы  классных руководителей и учителей-предметников со  школьной  документацией  25 декабря 2020г проверены классные журналы 1-11классов. Проверка показала, что  уровень  работы со школьной   документацией  классных руководителей и учителей-предметников  разный. Наблюдаются низкая накопляемость оценок по некоторым предметам, несвоевременность заполнения (не указаны темы уроков, исправления оценок), выставление сдвоенных оценок.
         Необходимо отметить   высокий уровень работы  классных руководителей  Курбановой Х.А. (2-4класс),Шахбановой С.Б.( 10 класса). Классные руководители 2 - 4  классов  ежедневно  контролируют за заполнением классного журнала учителями-предметниками, своевременно заполняют  Ведомость учета количества уроков, пропущенных обучающимися, ведомость учета успеваемости, сведения о занятиях обучающихся во внеурочное время. Заполнение классного журнала в этих классах аккуратное, правильное.  Накопляемость  оценок высокая.
         Недостаточная  работа с классными журналами наблюдается в 5, 6, 7, 8, 10, 11классах. Заполнение журналов в этих классах, в основном, аккуратное,  но  в ходе проверки выявлены  как положительные, так  и отрицательные стороны работы с классными журналами:
6 класс -классный руководитель Салихов М.Г.
      Записи в классном  журнале выполняются  аккуратно, замена уроков  оформляется  в соответствии с требованиями. Накопляемость оценок средняя. Классным руководителем не заполнено стр. 89 «Сведения о занятиях во внеурочное время»
7 класс - классный руководитель Шахбанов А.Ш.
    Списки обучающихся заполнены по всем предметам. Накопляемость  оценок низкая  по русскому языку, литературе, математике изо. Классным руководителем не заполнено стр. 89 «Сведения о занятиях во внеурочное время»,
не заполнена страница 93  «Выполнение образовательных программ».
8 класс - классный руководитель Гаджиев Н.Г.
        Журнал учителями –предметниками заполняется своевременно. Низкая накопляемость оценок по русскому языку, литературе, алгебре, биологии, геометрии, истории, ИЗО, географии, обществознанию.  Не заполнена «Сводная ведомость учета посещаемости» за первую четверть, не заполнена стр. 57, в журнале очень много исправлений и клякс.
9 класс - классный руководитель Абдулхаликов А.У.
       Классный журнал заполняется учителями –предметниками и классным руководителем, но допускаются нарушения. Накопляемость оценок  низкая по русскому языку и литературе, алгебре и геометрии,  географии. Классным руководителем не заполнено стр. 89 «Сведения о занятиях во внеурочное время»
11 класс - классный руководитель Амирбекова Х.А.
           Классный журнал заполняется учителями –предметниками и классным руководителем, но допускаются нарушения.      Нет накопляемости оценок  по русскому языку  и литературе, родному языку и литературе (Абдулхаликов А.У.), информатика (Рабаданов Х.К.). Классным руководителем  не заполнена страница 93   «Сведения  о  занятиях во внеурочное время».

5 класс - классный руководитель  Гаджиабакаров Р.М.
           Классный журнал заполняется учителями – предметниками и классным руководителем, но допускаются нарушения.     Недостаточная  накопляемость оценок по  предметам.  Классным руководителем  не заполнена страница 93   «Сведения  о  занятиях во внеурочное время».
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Рекомендации:
1. Объявить благодарность классным руководителям 2-4  классов Курбановой Х.А. и Шахбановой С.Б. за  исполнительность и ответственное отношение к  работе с классной документацией. 
2. Классным руководителям и учителям-предметникам  не допускать исправления и подтирки, не ставить точки вместо оценок, заверить подписью и печатью исправленные оценки.
3. Исправление оценок заверить подписью учителя и  печатью школы.
4. Разработать систему оценивания по предметам, выработать разнообразные формы опроса  обучающихся. 
5. Контроль за исполнением рекомендаций возлагаю на себя.


Зам.директора по УВР:                                      Рабаданова А.Р.


